

我市创新工程车管理举措 “右转停三秒”护安全

■通讯员 郑悦慧 记者 李心如

昨日7时30分许,瑞枫线104复线路口,一辆牌照为浙CM0233的渣土工程运输车右转弯未停让,被陶山交警中队执勤交警拦了下来。“你右转弯的时候未停三秒,未注意观察右后方的行人。”交警刚指出违规行为,驾驶员赵师傅就连连点头,后悔地说:“右转弯的时候应该要停三秒,我忘记了。”

“右转弯停三秒”工程车司机新习惯

4月初,市交警部门联合市工程车自律协会创新推出“工程车右转弯停三秒”,要求工程车驾驶员在右转弯时,必须停车三秒,确认安全后,再起步通过。

在昨日的现场,记者观察到,在赵师傅车辆的后头挂着一个黄色的提醒牌,上面写着:右转弯停三秒,敬请您多谅解。赵师傅表示,这个牌子已挂了一个多月,工程车自律协会和公司的人也和他说了这事,但是自己偶尔还是忘记了。在交警的教育下,他连连点头,表示今后右转弯时一定会停车观察再通行。最终交警将赵师傅的违规行为通报给工程车自律协会,协会对该车做出停运5天、赵师傅去路面站岗劝导5天的处罚。

两个月来,市交警部门联合工程车自律协会已教育查处工程车违法右转弯未停行为200余起,其中停运处罚21起。据了解,在新举措实施的头10天,就有180名工程车驾驶员未做到右转弯停三秒被教育处罚。经过两个多月的宣传教育,工程车右转弯停三秒已成为工程车司机的一个开车习惯。

坚持问题导向 探索创新举措

据了解,为切实加强工程运输车安全管理,减少安全隐患,市交警大队针对大型运输车辆右转弯盲区造成人员伤亡事故频发的现象,多次与工程车自律协会对接商讨对策,强化工程车源头管理,落实企业主体责任。大队多次调研并召开专题会议,探索实施工程车“右转弯停三秒”措施。



4月1日开始实施新举措,前期交警大队联合工程车自律协会定制发放安装“右转弯停三秒,敬请您多谅解”黄色提示牌,全市900多辆工程车及680辆混凝土运输车的车尾全部完成安装,明确规定工程车、混凝土等大型运输车辆一律实施“右转弯停三秒”,要求驾驶员在右转弯时,需停车观察右反光镜,右视频,经停三秒后二次起步,确认右下角方向安全后方可启动。

狠抓专项整治 开展路面查控

新举措实施后,交警部门严格落实,利用线上线下的“双线联动”模式开展专项整治。线上依托监管平台,通过系统实时监测工程运输车是否实行“右转弯停三秒”;线下加强执法,重点将警力部署在工程车通行频繁路段和事故多发时段,以定点设卡和随机抽查的方式,督查路面工程

运输车落实情况。

同时,会同工程车自律协会,根据现场查处和事后视频倒查追踪结果进行精确管控,对“右转弯停三秒”措施落实不到位的车辆所在公司发放“交通违法行为为停运整改决定书”,违法车辆和驾驶员采取停运5天、站岗劝导5天的处罚。整治活动开展1个月以来,已查处工程车违法右转弯行为18起,取得良好震慑警示效果。

加强宣传教育 落实主体责任

结合交通安全宣传“七进”工作,市交警大队组织警力入企进行走访和宣传,开展工程车企业负责人、车队长集体约谈活动,对工程车运输企业执行“黑名单”制度,将“右转弯停三秒”执行情况纳入日常测评,要求企业建立起自查自纠制度,切实加强内部监管,落实主体责任。

交警部门通过在厂区、工地内部周边悬挂横幅、张贴标语,对驾驶员进行精准宣传,切实提高驾驶员安全意识,认识到“右转弯停三秒”的重要性,并分批组织全市1500多名驾驶员开展工程车盲区体验教育活动,通过模拟驾驶,提醒驾驶员消除麻痹思想,增强安全行车意识。



刚提现准备存入“安全账户” 防诈骗广播让她保住了15万元

本报讯(通讯员 李秋 记者 孙文静)“冒充公检法”诈骗是老套路了,但仍有人不辨真假。近日,市民陈女士差点因此失财。

5月27日,陈女士接到了一通自称是“重庆市公安局”的电话,说她因为涉嫌拐卖儿童被警方网上通缉,让她配合调查。对方让陈女士加了微信,并发来一段视频。

虽然视频只有两秒,但陈女士看对方穿着警服,还能准确地报出自己的身份信息,信以为真。为了打消陈女士的疑虑,并证明自己是“民警”的身份,对方还和她进行了视频通话。随之而来的“拘捕令”和“资产冻结执行令”更让陈女士慌张不已,拘捕令上不仅有她的“罪名”和信息,还注明擅自泄密要判刑。

5月28日下午,陈女士再次接到“民警”的来电,被要求独自进入宾馆。在房间里,陈女士按照“民警”调查要求,将银行理财账户里的资金转账到银行卡储蓄账户。

转账期间,陈女士收到了市公安局反诈中心发来的反诈预警短信,但并没有引起她的注意。

5月29日,“民警”又以资金审查为由,要求陈女士将银行卡里的15万元提现,转到公安“安全账户”。当她拿着刚提现的5万元现金去存款时,正好听到路旁广播里在播放防诈骗提醒,其中提到的案例和自己遇到的情况一模一样。



“我会不会遇到骗子了,怎么办?”联想起前一天的反诈预警短信,陈女士停下了脚步,向玉海派出所报警求助。

“他说这个罪很严重,不能告诉家人,会影响到家庭,我当时脑子都空白了。”回想起当时接到的电话,陈女士仍然心有余悸。

“幸好听到了喇叭里放的防诈骗宣传,否则我的15万元就没了。”在民警的讲解下,陈女士终于明白,所谓的“外地公安”“通缉令”“资金审查”“安全账户”都是诈骗。

庆祝建党100周年 跑步爱好者跑出“百年”

本报讯(记者 蔡玲玲)6月19日早晨,我市跑步爱好者“凯哥”带着一群跑友在市区跑出了“百年”字样的线路,以此献礼建党100周年。

“凯哥”名叫叶凯,在我市运动圈内小有名气,是一名资深登山爱好者,现担任瑞安市登山运动协会副会长。一年多前,叶凯爱上了跑步,市区体育馆、外滩都是他经常跑步的地方。

“今年是建党100周年,作为瑞安人,我想在市区跑出‘百年’两个字,以此表达我们作为跑步爱好者的心意。”产生了这个想法后,叶凯就立即着手策划“百年”线路。一番研究后,他画出了“百年”线路:以安阳路与塘河路交叉口为起点,沿着塘河北路向东跑,途经周虹路、罗阳大道、104国道、马鞍山路、万松东路、拱瑞山路、



安康路、兴隆北路、隆山东路,最后到拱瑞山路和隆山东路交界处为终点。

当日早上5时39分,在市区安阳路与塘河路交叉口的位置,叶凯和一群跑友开跑。他们花了1个小时17分40秒,跑了12公里,跑出了瑞安“百年”字样。



疯狂刷外卖假订单骗取45万余元 我市一男子获刑7年

本报讯(通讯员 芮莹 记者 黄君君)近年来,外卖平台逐渐成为生活中不可或缺的存在。然而,一些不法分子利用平台设置的便利机制、让利机制,非法“薅羊毛”、钻空子,让平台蒙受大额损失。

近日,市法院审结一起利用美团外卖平台申请退款先行垫付的机制骗取45万余元的诈骗案件,判处被告人徐某有期徒刑7年。

徐某加盟了一家寿司店,一天,几位客户向徐某反映,收到外卖的同时还收到了订单退款。徐某了解后发现,原来是该寿司店总店擅自登录徐某的商家账号,单方面将订单取消,美团平台直接垫付了客户下单的钱。

由于寿司店生意并不好,徐某突然想到,这或许是条“致富”之路。

2020年3月,徐某以客户名义,通过美团平台在自己店铺里下单了20份单价200余元的蛋糕。接单后徐某没有准备

商品,还告诉骑手“商家会自己配送”。3日后资金结算日(客户下单后美团平台先暂扣下单金额,待扣除平台手续费,再将剩余资金转给商家),徐某收到结算款后,再登录客户账号取消订单,这样徐某成功骗取了4000余元。

徐某很快发现一个问题,美团平台垫付金额后会在商家账户里进行内扣,接下来完成的正常订单,等到与美团平台的资金结算日,平台会将金额先填补上次垫付的资金而不会再到商家账户中。同时,美团后台客服也会联系徐某把平台垫付的钱及时补入。

徐某一方面担心正常的盈利金额被内扣,另一方面担心直接关闭店铺会引起美团平台怀疑致使事情败露,便尽量缩减已作案店铺的营业时间,减少营业损失。同时,为了继续通过假订单空手套白狼,徐某绞尽脑汁上线多家新店铺或者利用朋友不再经营的店铺进行上述操作。

由于平台对货品类型的单价规定最高不能超过500元,徐某便把货品单价改到400元至500元之间,用朋友或店员的账号一次下50份至100份订单。6个月内,徐某共在10家店铺下单,每家店总金额在5万元左右。

2020年10月,徐某被公安机关抓获。

经审理查明,2020年3月至9月期间,徐某共骗取美团平台的设立者北京三快在线科技有限公司垫付款452823.86元。

市法院经审理认为,徐某在结算日前使用自己或者他人的美团账号在自己或者朋友的餐饮店下虚假的大额外卖订单,在结算日收到美团平台的结算款后,再以“取消订单”为由向美团平台申请退款,属于以非法占有为目的,骗取他人财物,数额巨大,构成诈骗罪。依据《刑法》相关规定,判处被告人徐某有期徒刑7年,并处罚金70000元。

昨日夏至 本周多云,气温相对舒适

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 余余鹏)昨日迎来了二十四节气中的夏至。俗话说:“不过夏至不热。”和盛夏三伏天的酷热相比,眼下的气温还是相对舒服的。一般来说,夏至节气并不是一年中最热的时候,此时接近地表的热量还在继续积蓄中,没有达到最多的时候,真正的“烤验”将在大约一个月以后到来。

据市气象台预测,本周二起雨止,周末起多阵雨或雷雨天气。市区周二,阵雨转阴到多云,21℃至27℃;周三,多云,22℃至28℃;周四,多云,23℃至29℃。

夏至过后,太阳直射地面的位置逐渐南移,白天时间也开始一天变短。很多人都知道有“冬九九”,但其实从夏至日开

始就进入了“夏九九”,与冬天的“三九四九”类似,夏天也是“三九四九”最热,有所谓“三九二十七,出门汗欲滴,四九三十六,卷席露天宿”的说法。夏至过后,高温天气增多,地面受热强烈,空气对流旺盛,午后至傍晚常常形成雷阵雨。这种阵雨来得快去得也快,降水范围也不固定,甚至多发生在局部,预报难度极大。提醒大家关注临近的天气预报和气象预警信号,防范短时间内形成的对流性降雨。

看看天气 RUI BAO

分类天地 服务热线:65917777

招聘

■瑞安董田卫生院诚聘:外科医生、精神科医生、康复医学科医生、妇保医生、药房人员、公共卫生、检验科技师、对外联络部人员各1名,针灸推拿技师5人,护士若干名,报酬面议(有中高级执业资格从优),联系电话:13706642875、13587963221。

家政

■百姓家政:瑞安专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:66615820。
■三通家政:瑞安专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修,专业搬家,提供钟点工服务,15356267199。

求购

■高价购各种旧设备:发电机组、机床折弯机、剪板机、冲床、旧锅炉、制鞋设备、罗拉车、下料机五金化工设备等,13157759176。

出售

■低价出售商品房:位于瑞安市安阳,轻轨旁,房开开发,146㎡(错跃),位置非常好,实用面积200㎡,东边间,3个大阳台(车位1个),13867777700。

转让

■变压器、造粒机转让:(1)800千瓦全套干式变压器1台;(2)双螺杆塑料造粒机,型号:95型1台、65型1台、52型3台、单螺机2台。联系电话:13705780065 陈总。

定制门窗

■佳恩门窗:专业为您定制中空门、断桥窗、淋浴房、阳光房、金刚网纱窗。电话:18106782333,540588(市府网)。

疏通补漏

■清理化粪池、马桶、下水道、阴沟,空调拆装,钻孔,提供钟点工,18205778338。
■高压清洗管道、化粪池、马桶、阴沟,空调拆装,钻孔,提供钟点工,17816302188。
■专业疏通马桶、下水道,维修水电、高压清洗、疏通管道,清理化粪池,13968936321。
■专业疏通清理:疏通马桶、浴缸、阴沟,专业清理化粪池,高压清洗、疏通管道等服务,13388579754。
■高压车清洗管道、阴沟,通马桶、下水道,空调拆装、修、加液,82395069。
■清理化粪池,通下水道、马桶、各种管道,价格低,15869696136。
■专业疏通马桶、下水道,高压清洗大小阴沟,专车抽粪,65680798。
■专业清理化粪池,高压清洗,疏通阴沟,拆、装空调,加液等,82507177。

家电维修

■27年从业经验,精修、安装、清洗:国产、进口制冷设备,疑难故障排除,单位品牌电器整体包修,15867741252。
■瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

遗失

遗失瑞安水产城业主委员会的开户许可证,核准号:J3339008342101,声明作废。
遗失瑞安承新户外俱乐部2019年6月27日核准的营业执照,证号:92330381MA2AUK9644,声明作废。
遗失个体工商户胡绍林的公章一枚,声明作废。
遗失瑞安市陶山镇荣桥村股份经济合作社2019年12月11日开具的温州市农村集体经济组织统一收据一份,收据号:03342374,金额:4万元,声明作废。
遗失瑞安市文成商会的浙江省社会团体费票据共25份,票据号码:1750646376-1750646400,声明作废。

搬家

■瑞安百姓搬家公司:居民搬家,长短途搬家、搬运,货运出租,空调拆装等,13967736316。
■居民搬家、办公室搬家、长途搬家,设备搬迁/搬运,短途拉货/搬家、钢琴搬运,家具拆装、空调移机/拆装,65621915。

瑞安市南滨童心幼儿园 债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市南滨童心幼儿园举办者和法人将进行变更。为保护债权人的合法权益,现公告如下:
在本公告发布之日前,瑞安市南滨童心幼儿园所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2021年5月31日-2021年7月14日)到我园申报并办理登记手续。(联系人:阮鸿敏,联系电话:15058960605,地址:瑞安市南滨街道团前村镇海小区)
特此公告
瑞安市南滨童心幼儿园
2021年6月22日